

5. pôstna nedeľa - 21. marca 2021

Zmena času: nastane na budúcu nedeľu, kedy sa čas posunie z 2. na 3. hodinu.

Verejné slávenie bohoslužieb: vo farnosti Púchov je stále pozastavené až do odvolania.

Všeobecný dišpenz (oslobodenie): od povinnej účasti na nedeľných bohoslužbách a v dni prikázaných sviatkov zostáva stále v platnosti.

V liturgickom týždni budeme sláviť:

- vo štvrtok slávnosť Zvestovania Pána;
- Kvetnú nedeľu, ktorou sa začína Veľký týždeň. V úvode sv. omše Kvetnej nedele sa uskutoční požehnanie ratolesti, pripomínajúce vstup Ježiša Krista do Jeruzalema. Nadšené davy stínali palmové ratolesti a dávali ich pred Krista na cestu, ktorou prechádzal. U nás sú palmové ratolesti nahradené ratolestami, ktoré ako prvé javia znaky nového života - prútie vrby - bahniatka. Z požehnaných bahniatok sa pripravuje popol, ktorý sa používa ako znak pokánia na Popolcovú stredu. Pučiaca ratolešť je znakom života, ktorý sa rozvíja. Palma je i znakom víťazstva, mučeníci sú vyobrazovaní s palmovými ratolestami v rukách. Posvätené ratolesti sa môžu v domácnosti pripevniť k obrazom svätých, prípadne vložiť do vázy.

Streamovanie sv. omše: pokračuje vo filiálnom kostole v Streženiach vo štvrtok, v slávnosť Zvestovania Pána o 18.30 a v nedeľu o 8.30, prostredníctvom nášho farského webu.

Krížová cesta: bude v nedeľu po sv. omši, môžete ju sledovať prostredníctvom streamu.

Predsieň farského kostola: bude otvorená vo zvyčajnom čase.

Úmysly sv. omší vo farskom kostole budeme slúžiť bez účasti verejnosti

Deň slávenia	Kňaz, ktorý odslúži úmysel	Úmysel
Pondelok	farár	za + Máriu a Ľubomíru
	kaplán	za + Máriu, Albína a Milana
Utorok	farár	za + Jána
	kaplán	za + Jána, Máriu a Jána
Streda	farár	za + Jozefa, Annu a Jána
	kaplán	za + Melániu Zbýňovcovú
Štvrtok	farár	za zdravie, Božiu pomoc, Božie vedenie pre Jaroslava a členov rodiny
	kaplán	za + Ivana Jelčica
Piatok	farár	za + Cecíliu a Pavla
	kaplán	za + Zdena Šamánka
Sobota	farár	za + Michala a Annu
	kaplán	za + Magdalénu, Annu, Jána, Alenu a Jána
Kvetná nedeľa	farár	za Boží ľud
	kaplán	za zdravie, Božiu pomoc, Božie vedenie pre Jána

Zbierka na pomoc prenasledovaným kresťanom a vojnovým utečencom: je dnes, realizovať ju môžete formou vodenia príspevku do pokladničky v predsieni kostola, alebo vkladom na účet farnosti. Pán Boh odmeň a požehnaj váš život za prežívanie súcitu a spolupatričnosti.

Zápis do 1. ročníka Základnej školy sv. Margity: sa uskutoční v mesiaci apríli 2021 bez prítomnosti detí. Prosíme Vás, aby ste v termíne do 6.4. 2021, v náhradnom termíne do 14.4. 2021 a v mimoriadnych situáciách do 30.4. 2021, vyplnili elektronickú prihlášku, ktorá sa nachádza v hornom menu webovej stránky školy a tam ju aj odoslali. Rodičia majú zákonné právo prihlásiť svoje dieťa do školy aj mimo obvodu, do ktorého je dieťa začlenené na základe bydliska. Podrobné informácie k zápisu nájdete na webovej stránke školy. Podľa agentúry INEKO, ktorá hodnotí kvalitu vzdelávania na Slovensku, škola dlhodobo patrí medzi 8% najlepších škôl Slovenska.

Pán Boh odplať a požehnaj: vašu ochotu aj v tejto náročnej situácii v čase zatvorených kostolov prispieť na správu kostolov či už formou vhodenia príspevku do pokladničky v predsieni kostola, alebo vkladom na účet farnosti.

Pán Boh odplať za všetky vaše modlitby a milodary